

## Веб-портал – зручна послуга Міністерства юстиції

Спрощено систему отримання адміністративних послуг в сфері державної реєстрації актів цивільного стану, отже кожен бажаючий має можливість отримати певні послуги з питань державної реєстрації актів цивільного стану за спрощеною процедурою, і основне — без черг.

Звернення у сфері державної реєстрації актів цивільного стану через веб-портал стає все популярнішим. Так, лише протягом липня 2017 року до відділів ДРАЦС Черкаської області звернулось 313 осіб.

Робота сервісу «Веб—портал» дає можливість громадянам:  
— дистанційно задати питання та отримати кваліфіковану консультацію;  
— записатись на прийом та отримати необхідні документи в зручний час, який Ви визначаєте самостійно;  
— подати заяви на реєстрацію шлюбу, розірвання шлюбу, зміну імені та інші.

Економте свій час — отримуйте послуги за новими стандартами.

Проведено семінар-нараду для керівників відділів ДРАЦС Головного територіального управління юстиції у Черкаській області. В якому взяли участь заступник начальника головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н., начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Пустовар А.В та заступник цього ж відділу Бандура О.М.

Підведені підсумки роботи органів ДРАЦС Черкаської області за I півріччя 2017 року, звернуто увагу на основні питання, які були розглянуті під час проведення короткотермінового семінару, що відбувся в м. Чернівці для начальників відділів державної реєстрації актів цивільного стану управлінь державної реєстрації головних територіальних управлінь юстиції в областях та місті Києві.

Акцентували увагу на реалізації пілотних проектів Міністерства юстиції України таких як: отримання свідоцтв новонароджених дітей у пологових будинках, подачі заяви про реєстрацію місця проживання новонародженої дитини через відділи державної реєстрації актів цивільного стану, звернення до відділів через Веб-портал та Он-лайн будинок юстиції, функціонування Електронного реєстру апостилів, реалізації пілотного проекту "Шлюб за добу" у м. Черкаси та можливість його розширення на інші міста Черкащини.

Розглянуті проблемні питання реєстрації народження дітей ромської національності, звернуто увагу на необхідність надання правової допомоги.